

郭柯王今將會面 是否「結義」齊耍太極

【香港商報訊】台北市長柯文哲、鴻海創辦人郭台銘和「立法院」前院長王金平3人23日將出席在台北市八二三紀念公園舉行的活動。近期關於三人結盟的消息虛虛實實，外界依舊關心三人同框是否能帶來「化學反應」。藍營人士也表達關切，甚至懷疑柯文哲意在操弄分化國民黨。多位台灣學者則質疑這「三人組」沒有共同理念，只有利益苟合，斷言「難有作為」。



郭台銘、王金平、柯文哲

郭辦主導發布謀話事權

據報道，「郭柯王」原計劃18日於桃園首度同框，但疑似郭、王陣營不滿柯陣營提前「洩露」消息，三方首度會面在最後一刻破局。而郭辦21日晚則首度發出聲明，指郭台銘將會參加台北市政府在23日上午舉行的「八二三61周年音樂餐宴」，隨後王金平辦公室、台北市政府才對外證實。

有分析認為，郭台銘、柯文哲、王金平三方已有共識、結盟成功，且從郭辦先發聲明來看，郭台銘打算牢牢掌握主動權。柯文哲昨天被問到「主導權」問題時，多次「打太極」，表示順其自然，他沒什麼意見。柯文哲說，「台灣社會有這個需要，但我們不能去創造一個符合需要的組合，這是我們要思考的。」被追問到三人會談會不會趕在9月有結論時，柯文哲依然回答「順其自然」。柯文哲沒有否認此前與郭台銘有會談，他說，「這都什麼時代了，還用什麼見面？」但他沒有透露會談內容，稱「不需要把每件事情都拿出來講」。

王金平昨天同樣被問到是否期待三人見面時表示，「反正會見面，明天對台灣、兩岸來講，是一個重要的日子」。在場媒體追問，是否對郭、柯、王3人也是重要的日子，王金平並未回答。值得注意的是，「八二三」戰役對國民黨有特殊意義，外界擔憂恐引發藍營支持者反彈，王金平認為，每個人都有自己的自由，應該受到尊重，「一切隨緣」。

藍委質疑柯P操弄分化

除了郭柯王3人，吳敦義明天也將出席活動，隨後，吳敦義與王金平另外受邀參加人力銀行活動，不過吳將提前離開，吳王將同場不同框。對於郭柯王可能聯盟，分析普遍認為，如果3人結

盟合作，將衝擊國民黨參選人韓國瑜的選情。國民黨黨團總召曾銘宗昨天說，對此感到焦慮與擔憂，認為整件事主要是柯文哲在操弄、分化。他直言，國民黨黨團內部的氣氛真的非常擔憂，但是大家會全力輔選韓國瑜。但他也表示，郭柯王之間的考慮點完全不一樣，所以即使會面了，也不一定會有結果。

曾銘宗再次向郭台銘喊話，希望郭繼續留在國民黨內，大家一起打拚。

「利益苟合」被指無前途

儘管坊間對郭柯王「三人合體」傳聞許久，但台北文化大學教授龐建國指出，自8月初柯文哲成立台灣民眾黨至今，即不斷傳出三人合作進軍2020。然而這個「三人組合」由於各有自己的目的，卻沒有共同的理念，因此社會觀感並不好，認為3個人只是一種利益的結合，甚至是「利益的苟合」。

龐建國指，這「三人組」雖只是「炒作」合作，卻已對台灣政壇帶來不少傷害，其中特別是對韓國瑜的傷害最大。近期多個機構進行的民調都顯示，蔡英文的支持度出現上升，而韓國瑜的支持率出現下降。

龐建國認為，這當然與近期不斷傳出郭台銘有意參選2020，國民黨內部分裂，還有王金平等「換瑜」的傳聞有關。然而，最新的民調顯示，現時國民黨的支持率已開始高於韓國瑜的支持率，而過去的說法是「韓粉」大於國民黨。這樣，儘管韓國瑜現時支持度稍微落後於蔡英文，但在選舉前，當藍綠大對決時，在政黨效應回歸下，韓國瑜的支持率一定會出現回

升。台灣大學政治系教授趙永茂亦指出，要國民黨「換瑜」是絕對沒有可能的，除非韓的支持率一直降到20%以下，而且還要開黨代表大會才能作最後的決定。趙永茂說，「真到那個時候，也輪不到郭，有可能先到朱立倫」。所以，趙永茂認為，郭、王的想法和做法都是非常不合理。

趙永茂指出，從坊間的各種民調顯示，「郭柯王」3個人無論怎麼配，2020都不會贏。對藍綠都只有破壞性，就是拉下了其中一方的選票，最終改變不了選舉的結果。趙永茂依然看好韓國瑜，他說，「選舉就是靠氣勢」，韓國瑜有這個能量，很多潛在的支持者是看得很清楚的。

專家談美軍售 指華必反制

【香港商報訊】記者張麗娟報道：對於美方向台出售總價約80億美元戰機及相關設備，解放軍軍事科學院戰爭研究院院長陳榮弟昨日表示，美國對台軍售違背中美建交時的承諾，而台灣買戰機是挾洋自重，「吹着口哨走夜路」給自己壯膽，中國一定會有反制措施。

在昨天中國記協舉辦的新聞茶座上，陳榮弟就新版國防白皮書與媒體交流。他特別指出，美國對台軍售一事性質嚴重，「據我所知，中國將對售台武器的相關企業進行制裁，當然，不排除採取其他措施。」

陳榮弟說，「台灣指望買幾架飛機就能使軍力有多少提高嗎？這完全不可能。」但對台軍售會進一步加劇台海緊張形勢。軍事科學院戰爭研究院研究員曹延中昨天也認為，這是蔡英文當局向美示誠的表現，是變相向美國交所謂的保護費，但這根本起不到作用。

維護主權決心不容置疑

國台辦發言人馬曉光昨日亦再次敦促美方，立即停止對台軍售，立即停止支持「台獨」分裂勢力的惡劣行徑。他指出，民進黨當局罔顧台灣同胞福祉利益、身家性命，賣身投靠，寡廉鮮恥，執意要將2300萬台灣民眾帶上絕路，必將遭到歷史的懲罰。

對於解放軍武力解放台灣的提問，陳榮弟強調，解放軍確實有手段、有能力、有決心保證國家安全和領土完整，這是不容置疑的。

韓國瑜連署籲重啟核四

【香港商報訊】國民黨2020大選參選人韓國瑜昨天在高雄市黨部舉行能源政策說明會，並在臉書開直播，這也是韓國瑜公布施政顧問團後的首場政策說明會。他表態，在安全無虞、人民同意的情况下，支持重啟第四核能發電廠（下稱核四）。

在說明會中，韓國瑜直言對核四一本初衷，20年來都是有條件支持。韓國瑜說，能源政策有四隻「腳」，燒煤、天然氣、核能和再生能源，但民進黨執政後要砍掉一隻腳、把核能歸零，未來供電是否會不穩定，人民、企業家都很憂心。韓國瑜當場簽署重啟核四的公投連署書，呼籲大家響應。

韓國瑜政策顧問團總召集人張善政則提出5個策略，包括重新檢討台灣能源發展的合理目標及策略、減少跨區供電、逐年減少燃煤發電降低空氣污染、推動產業轉型及節能，最後則是遵守去年公投決定，落實「以核養綠」策略。張善政說，2020年至2025年將是再生能源的孕育發展期，2025年至2035年則是衝刺期，盼達到50%無污染能源的目標。

藍研「防火牆」避免失言

近期，韓國瑜一再陷入政治口水戰，發言屢失分寸，對此，國民黨中央昨天與韓競選辦公室研商，決定成立「防火牆小組」專門協同韓國瑜行程，處理媒體提問，避免韓國瑜回應媒體太過倉促造成失分。

鼓動世界 鼓舞金城

國際鼓文化藝術周搖響「蘭州聲音」

近年來，蘭州市以全域旅游為抓手，深化文旅融合，以文旅為媒，通過海外推介會攜文旅資源「走出去」和舉辦國際盛會吸引海外遊客「走進來」，不斷加強與絲綢沿線國家的交流與合作，奮力譜寫對外開放的新篇章。如今，旅遊正在成為蘭州與「一帶一路」沿線國家拉近民心、繁榮地方經濟的新動能。

日前，以「鼓動世界，鼓舞蘭州」為主題的第七屆蘭州國際鼓文化藝術周暨第八屆蘭州國際民間藝術周正式啟幕，敲響了蘭州「一帶一路」重要節點城市的鏗鏘樂章。甘肅省委常委、蘭州市委書記李榮燦說，蘭州比堂鼓，歷史的餘音綿延不絕；比花鼓，開放的鼓點越敲越響；比手鼓，城市的美名傳播四方；比戰鼓，奮進的腳步鏗鏘有力。李榮燦冀以「鼓」為媒，播響「蘭州聲音」，加強蘭州與世界各地的文化藝術交流，一起奏響盛世和諧的華美樂章。

陳文智 寇剛

十餘國鼓手蘭州奏響 共建人類命運共同體最強音

鼓，是一種歷史悠久的打擊樂器，也是一種不分國界的世界語言，更是一種源遠流長的文化傳承。蘭州國際鼓文化藝術周暨蘭州國際民間藝術周由中共蘭州市委、蘭州市人民政府主辦，甘肅省文化和旅遊廳支持，中共蘭州市委宣傳部、蘭州市文化和旅遊局承辦，已成功連續舉辦多屆，成為蘭州連接世界、世界了解蘭州一條紐帶，使蘭州更加包容、開放，成為共建人類命運共同體中重要的一員。

當晚，西班牙、俄羅斯、巴西、韓國、剛果（金）、印度、斯里蘭卡、古巴、烏茲別克斯坦、巴基斯坦等亞洲、歐洲、美洲、非洲等四大洲十個國家的鼓樂團隊，與中國雲南、廣東、河北、河南、山西、安徽、新疆、吉林等不同省市的各民族朋友進行鼓舞文化的藝術交流，在蘭州傾情上演中國風、民族風、世界風。以開放、包容的「和弦」共同奏響了共建人類命運共同體的最強音。

蘭州猶如戰鼓 奮進的腳步鏗鏘有力

「蘭州猶如一面慷慨激昂的戰鼓，奮進的腳步鏗鏘有力。」李榮燦介紹，蘭州今年順利完成歷史性整體脫貧摘帽，經濟發展質量效益明顯提升，現代化中心城市建設步伐不斷加快，在世界著名期刊《自然》雜誌布



蘭州排名第91位、國內排名第19位，城市的創新力和競爭力顯著增強。李榮燦還將蘭州比堂鼓、花鼓、手鼓。他介紹，蘭州是中華民族文化的重要發祥地，黃河文化、絲路文化、中原文化、西域文化在這裏交相輝映，是蜚聲中外經典舞劇《絲路花雨》《大夢敦煌》的原創地，是被譽為「中國人的心靈讀本」的《讀者》雜誌的誕生地，塑造了多民族融合交匯、相互吸收、多元一體的特色地域文化；蘭州自古以來就是絲綢之路上重要的商埠重鎮和著名的「茶馬互市」，隨著共建「一帶一路」倡議的深入實施，已由內陸腹地一躍成為中國向西開放的前沿陣地，昔日絲路明珠正在重現光華、熠熠生輝；蘭州是黃河唯一穿城而過的省會城市，造就得山獨厚、得水獨秀的獨特魅力，在巴黎世界氣候大

會上獲得「今日變革進步獎」，蘭馬賽晉級為國際田聯標和中國田協金牌「雙金」賽事，是中國最受歡迎10大避暑城市和遊客數量增長最快的10大「網紅城市」之一，城市的影響力和美譽度持續提升。

藝術周打造甘肅對外開放窗口

蘭州太平鼓作為中華傳統鼓舞的典型代表，具有濃郁的西北風情，含有慶賀太平的美好寓意，被譽為「天下第一鼓」。在蘭州舉辦國際鼓文化藝術周暨國際民間藝術周名至實歸，藝術周已成為甘肅對外開放和世界了解甘肅的重要窗口。甘肅省委宣傳部副部長、甘肅省文化和旅遊廳廳長陳衛中說。

陳衛中表示，蘭州市是甘肅文化旅遊發展的命門，甘肅文旅產業的重頭在蘭州，只有做大最美蘭州，甘肅



花車巡遊活動啟動儀式



國際參展團表演

從文旅大省向文旅強省邁進，才能發出最強音。「鼓動世界，鼓舞蘭州」，播響的是「交響絲路·如意甘肅」的「蘭州聲音」，展現的是「文旅強省」的「蘭州行動」。他說，本屆藝術周既是對甘肅抓住「一帶一路」最大機遇、擴大對外開放的一次精彩展現，更是對建國70周年的助慶與喝彩。

花車巡遊 國內外鼓樂團隊黃河之畔展藝術風采

以鼓的名義，蘭州與世界相約！17日上午，作為「第七屆蘭州國際鼓文化藝術周暨第八屆蘭州國際民間藝術周」的重頭戲，8輛裝扮靚麗的花車和國內外鼓樂團隊在黃河之畔巡遊展示、萬鼓齊鳴，盡情綻放鼓舞藝術的獨特魅力。

蘭州市委副書記、市長張偉文致辭中說，來自國內外的鼓舞藝術家近距離與市民歡樂互動，可以向全國展現一個開放包容、活力澎湃的現代都市，向世界呈現一個文明進步、光彩動人的精緻蘭州。他說，蘭州將以這次花車巡遊活動為契機，大力弘揚開拓進取的鼓文化精神，在攻堅克難中砥礪奮進，

用奮鬥的汗水奏響新時代蘭州高質量發展的最強音。

花車巡遊設計了「奮鬥新時代」「精緻蘭州」「鼓舞世界」「開拓新程」4個篇章，以慶祝新中國成立70周年主題花車開場，以代表中華文明圖騰的「中國龍」主題花車壓軸，期間，來自俄羅斯、韓國、剛果（金）、巴西等四大洲10個國家和山西、雲南、新疆等地的國內外來賓和鼓舞藝術家共同參與，8輛裝扮靚麗的花車傾情演繹中國風、民族風、世界風。

寇剛



中國龍主題花車